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Тоталітарна КНДР заробила близько 13 млрд
доларів на підтримці Росії у війні проти України

Північна Корея за три роки участи у військовій підтримці Росії у війні проти України могла заробити
близько 13 мільярдів доларів, що становить приблизно половину її валового внутрішнього продукту.

Про це повідомляє японське видання Nikkei з посиланням на дані Науково-дослідного інституту при
розвідці Південної Кореї.

За даними дослідження, Північна Корея постачала Росії артилерійські снаряди, ракети та інше
озброєння на мільярди доларів, зокрема близько 250 балістичних ракет малої дальності KN-23.

Водночас Росія, за оцінками аналітиків, лише за рік виплатила понад 600 мільйонів доларів за
розміщення північнокорейських військових на фронті.

Нині, за цими даними, в зоні бойових дій перебувають близько 10 тисяч військових КНДР, ще приблизно
стільки ж — інженерний персонал і кілька сотень операторів дронів.

Також стверджується, що Північна Корея може готувати направлення ще до 30 тисяч своїх військових.

За інформацією дослідників, північнокорейські військові отримують близько 2 тисяч доларів на місяць, а
у разі загибелі їхні сім’ї отримують компенсації, зокрема грошові виплати та житло в Пхеньяні.

Загалом доходи КНДР від військової співпраці з Росією оцінюються приблизно в 13 мільярдів доларів,
що, за різними оцінками, становить значну частину економіки країни.

За даними ООН і Банку Кореї, ВВП Північної Кореї оцінюється в межах від 17 до 25 мільярдів доларів.



За даними української розвідки, перші підрозділи КНДР почали прибувати в зону бойових дій восени
2024 року. Згодом фіксувалися нові хвилі перекидання військових, а також їх участь у бойових діях і
допоміжних завданнях.

Українська розвідка також заявляє про ротацію північнокорейських військових на території Росії та їх
залучення до атак на прикордонні райони України.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

КНДР
Північна Корея

Общее количество просмотров: 380
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